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    03.03.2026 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 03 de março de 2026 às 17:30min na 

sede do IPMC para tratar dos seguintes assuntos: 

   

a) Aprovação da ata da reunião anterior:  19/02/2026  

b) Análise prévia fechamento carteira fevereiro/2026;  

c) Considerações sobre resultados fundos RV 2025; 

d) Considerações sobre reunião com Asset Banco Itaú; 

e) Considerações sobre Volatilidade fundo Genial Growth: 

f) Credenciamento Instituição Financeira; 

g) Alocação e realocação de recursos;  

 

Foi declarada aberta a reunião sob a presidência do Sr. Orivaldo Benedito de Lima, que fez a 

chamada e registrou a presença dos membros: Tiago Muniz dos Santos, Júlio Vitor Barbieri, Guilherme Dias 

Gozzi e Vanderlei Furoni. Orivaldo também registrou a presença do Chefe de Divisão do IPMC Breno que está 

passando por um treinamento relacionado aos trabalhos operacionais de Tesouraria e Investimentos do IPMC. 

Orivaldo passou a palavra ao Secretario Tiago para seguir com a reunião.   

 

a)   Aprovação da ata da reunião anterior: 19/02: os membros receberam a ATA com antecedência 

pelo WhatsApp para que pudessem analisar. Os documentos foram avaliados e aprovados por unanimidade pelo 

comitê de investimentos. A reunião seguiu. 

 

b) Análise prévia do fechamento da carteira fevereiro/26; o membro Tiago mostrou em tela 

fechamento parcial dos resultados dos investimentos do IPMC do mês de fevereiro de 2026 com retorno 

aproximado de 0,72% faltando inclusão do retorno das Letras Financeiras. Tiago fez ponderações oportunas em 

relação ao desempenho dos fundos de RF, RV e Exterior. Os membros do comitê fizeram amplo debate sobre o 

impacto no mercado financeiro referente ao ataque dos EUA e Israel sobre o IRÃ realizado no sábado dia 

28/02/2026 que culminou na morte do aitatolá Ali Khamenei, autoridade máxima sobre todos os ramos (judiciário e 

forças armadas) do governo do Irã. Tiago informou que no dia 03/03/2026 as bolsas mundiais não repercutiram 

tanto o ataque, mas que no dia 04/03/2026 o IBOVESPA teve forte impacto com queda de aproximadamente -3,5%. 

O membro Guilherme informou que boa parte dos analistas do mercado de capitais está apostando em um corte de 

0,75% da SELIC na próxima reunião conforme dados do site da B3. Todos ficaram ciente dos dados apresentados. 

A reunião seguiu. 

 

c) Considerações sobre retornos fundos RV 2025; o membro Tiago fez considerações oportunas 

sobre os fundos do artigo 8° da resolução 4963/2021 referente ao ano de 2025. Tiago apresentado dados do 

IBOVESPA, Bolsa Americana e Cambio e fez comparações com os retornos dos fundos e seus respectivos 

benchmarks. Tiago pontuou que todos os fundos tiveram retornos acima da meta e em linha com seus respectivos 

indicadores. Tiago pontuou positivamente o fundo XP Investor e Safra Small. Tiago explicou detalhadamente a 

estratégia de cada fundo e como o IPMC pode atuar na escolha dos gestores de fundos para a carteira do RPPS. 

Todos os membros ficaram ciente dos dados apresentados. A reunião seguiu. 
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d) Considerações sobre reunião com Asset Banco Itaú: o membro Tiago informou que participou 

de reunião com Banco Itaú de modo remoto no dia 26/02/2026 e que tal reunião também foi acompanhada pelo 

Chefe de Divisão do IPMC Breno. Tiago informou que participaram da reunião os representados Fernando, Aracele 

e Chrystie Lombardi. Chrystie fez amplo debate sobre cenário macroeconômico e fez considerações importantes 

sobre projeções econômicas do Banco Itaú para 2026. Foi apresentado ao IPMC fundos de renda fixa ativo, fundos 

de renda variável e fundos exterior. Os membros fizeram análise do material enviado. Tiago sugeriu que os fundos 

entrem no radar quando houver alocações nos segmentos apresentados. Todos ficaram cientes dos dados 

apresentados. A reunião seguiu. 

 

 

e) Considerações sobre fundo Genial Growth Exterior; o membro Tiago mostrou em tela o 

histórico de resultado do fundo Genial Growth Exterior desde o primeiro investimento do IPMC no produto no ano 

de 2020. Foram avaliados dados de volatilidade, sharpe, risco x retorno, rentabilidade histórica, consistência e 

correlação. Tiago também mostrou em tela uma janela curta do fundo de novembro/25 até fevereiro/26. Os 

membros fizeram ampla análise do material. Tiago chamou atenção para os resultados negativos de nov/25, jan/26 e 

fev/26 que somaram desvalorização da cota de aproximadamente 29%. Após números muito ruins em uma janela 

muito curta, Tiago recomendou aos membros do comitê para ativação do PLANO DE CONTINGÊNCIA da PAI 

2026 para avaliação mais criteriosa do fundo. Tiago recomendou reunião convocar reunião extraordinária do 

Comite de Investimentos [com base no item 4 do Regimento Interno do Comite de Investimentos – Decreto 

6199/2012] com a gestora do fundo para abertura da carteira, projeção de análise macro e o impacto da Guerra dos 

EUA x Irã no mercado de capitais. A convocação da reunião extraordinária foi aprovada por todos os membros. 

Orivaldo e Vanderlei registraram a importância do monitoramento e atenção junto aos resultados dos fundos e o 

contato com o gestor que escolhe os ativos para a carteira do veículo corroborando com a reunião extraordinária. 

Tiago informou que vai buscar agenda junto a gestora para a reunião aprovada. Todos ficaram cientes dos dados 

apresentados. A reunião seguiu. 

 

 

f) Credenciamento Instituição Financeira; Tiago apresentou em tela as informações e os termos de 

Credenciamento conforme dados abaixo que foram analisados pelos membros do comitê; 

 

1. BANCO BRADESCO S.A – CNPJ 60.746.948/0001-12 – termo n°004/26 – Certidões fiscais regulares 

– QDD Anbima em anexo – ADMINISTRADOR  

2. BEM – DTVM – CNPJ 00.066.670/0001-00 – termo n° 005/26 – Certidões fiscais regulares – QDD 

Anbima em anexo – ADMINISTRADOR 

 

Os documentos referentes ao credenciamento foram analisados pelos membros do comitê que tomaram 

ciência do Termo de Credenciamento. Tiago fez um breve esclarecimento sobre regras de credenciamento. Os 

credenciamentos foram aprovados por unanimidade. A reunião seguiu. 
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g) Alocação e realocação de recursos; não houve por parte de nenhum membro do comitê sugestão 

de alocação ou realocação de recursos tendo em vista que não há recursos novos disponíveis para realocação.  

 

 

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-

se a presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

 

 

                                                      Catanduva, 03 de março de 2026. 

 

 

         Orivaldo Benedito de Lima                                                                           Tiago Muniz dos Santos                                                                                                    

Presidente                                                                                                   Secretário 

           CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                CP RPPS CG INV III - TOTUM 

 

                                                    

Membros: 

 

Júlio Vitor Barbieri______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

 

Guilherme Dias Gozzi   

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

 

Vanderlei Furoni______________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


